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„Emlékek nélkül, népeknek híre csak árnyék,,,”
(Vörösmarty Mihály)

A Budapesti Örmény Kisebbségi Önkormányzatok Társulása tagszervezetei: a II., VI., IX. és XI. kerületi Örmény Kisebb-
ségi Önkormányzatok, valamint az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület

A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén 17 órakor - hívottan és hívatlanul - mindenkit szeretettel vár a 
Budapest, V. Semmelweis utca 1-3. I. emeleti zeneterembe

Lapunk az interneten: www.magy-orm.axelero.hu honlapon.
Elektronikus levélcímünk (E-mail): magyar.ormeny@axelero.hu

Elektronikus levélcímünk (E-mail): magyar.ormeny@mail.datanet.hu

„Őrizd meg a Te népedet békében..."

„Istennek Igéje, aki együtt teremtesz az Atyával, s aki a semmiből élőlényeket teremtettél, légy
irgalommal elhunyt szolgáidhoz, mert Te jössz el megítélni azt, amit Te alkottál hiba nélküli kezed-
del."

Szüret és az őszi gyümölcsök meg a termények betakarítása, ugyanakkor az őszi vetés és más munká-
latok, melyek előkészítik majd a jövő évet: ilyen az október. S a saragan szövegében is ott az elmúlás, de
vele szembeállítva a teremtés. Mindkettőnek Ura Jézus, akit várunk.

Dr. Sasvári László.
* * *

„Ami minket illet, mi nem alkuszunk..."
Kossuth Lajos

Örmény kisebbségi képviselőválasztás - 2002. október 20.

* * *

Felhívás

„Ami minket illet, mi nem alkuszunk..." jutott eszembe Kossuth kijelentése a magyar Golgotán, Ara-
don, a minap, a sokezer emlékező magyar között. És nem alkudtak, bátran vállalták vértanúink a megtor-
lást, köztük Kiss Ernő és Lázár Vilmos. És mi sem alkuszunk, jut eszembe hazatérvén Budapestre, a tá-
madások kereszttüzébe, az örmény kisebbségi választásra készülvén. Mi akkor sem leszünk mások, mint
amik vagyunk: magyarörmények, akik 330 éve hazát találtak és gyökeret eresztettek Erdélyben és Ma-
gyarországon. Magyarok, örmény gyökerekkel. Magyar anyanyelvűek.

Egy kisebbség, amely a magyarság boldogulásában érdekelt.

Amilyenek őseink voltak. Az aradiak és a többiek. És nem alkudtak meg. Vállalták a biztos halált.
Mert hittek abban, hogy amit tettek, azt hazájuk szabadságáért tették.

Most más korban élünk. A jelen másfajta magatartást kíván hazáját szerető polgáraitól. De ugyanúgy
bátor kiállást elvei mellett, mégha alantas támadások is érnek ezért.


